

理事长 单位 菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰 副理事长 单位 菏泽市中医医院 党委书记 时志江 理事 单位 菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 张洪涛 建立 单位 菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟 曹县人民医院 院长 岳荣振 山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

山东省儿童呼吸内镜医疗质量控制中心工作会议在菏泽市立医院召开

我市儿童呼吸内镜技术再上新高度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)7月9至10日,山东省儿童呼吸内镜医疗质量控制中心工作会议在菏泽市立医院召开,为儿科同道奉上了一场精彩的学术盛宴。

会议期间,来自山东省千佛山医院教授王凯、山东大学齐鲁医院教授李福海、济宁医学院附属医院教授宁君、聊城市人民医院教授周阔、济宁第一人民医院教授白东、青岛大学附属医院教授管仁政、山东省立医院教授郭

预防疾病 健康同行
菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话：5315138、5316867 艾滋病咨询电话：5380196

春艳等围绕呼吸内镜对重症肺炎的诊治、深部气管内异物取出及其他呼吸相关热点问题进行了精彩的演讲。

来自全省的儿童呼吸内镜医疗质量控制专家现场观摩了儿童支气管镜术,并对市立医院儿童呼吸内镜开展情况进行了现场质控。手术结束后,召开了山东省儿童呼吸内镜专业质量控制工作第一次会议,山东省儿童呼吸内镜医疗质量控制中心主任、亚洲儿童呼吸病介入学副主席、山东大学附属儿童医院孟晨教授就我省儿童呼吸内镜医疗质量进行了分析总结,并提出了工作要求。病例分享阶段,来自山东大学附属儿童医院、菏泽市立医院、菏泽牡丹人民医院、东明县人民医院、曹县人民医院、定陶区人

民医院、成武县人民医院、巨野县人民医院的各位业务骨干,精彩分享了就临床工作中遇到的需要呼吸内镜干预的病例,专家们就病例进行精彩点评,现场高潮迭起。

10日上午进行了儿童支气管镜技术手把手培训——实战演练。孟晨介绍了儿童支气管镜的结构,山东大学附属儿童医院呼吸介入科李娟护士长介绍了内镜各种钳子的类型及使用场景、注意事项等。随后,孟晨与来自山东大学附属儿童医院的张忠晓、王超及菏泽市立医院的王翠华,潍坊市妇幼保健院的郑立伟分别现场带教,专家们倾囊相授,各位参会学员学习热情高涨,对临床工作遇到的问题激烈探讨。



此次会议的顺利召开标志着我市儿童呼吸内镜专业水平登上了新台阶,新阶段新形势下,菏泽市立医院儿童呼吸内镜

专业组定会不断创新发展,带领我市儿童呼吸内镜技术再上新高度,为我市儿童呼吸健康保驾护航。

菏泽市牡丹人民医院： 暖心服务搭建起医患关系“连心桥”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 陈国栋)为提升患者的就医体验,菏泽市牡丹人民医院坚持用真情、真心提供暖心服务,用暖心服务打造有温度的医院,搭建起医患关系“连心桥”,勾画出一个个温馨的画面。

菏泽市牡丹人民医院康复科病房偏瘫患者居多,由于行动困难,大多数患者自备轮椅,住院人多时轮椅则达二十余辆。患者住院时间较长,轮椅使用频繁,安全隐患自然较多。“轮椅一旦坏了就十分麻烦,家人无法修理,若自行离开又不放心。且轮椅这么大,搬起来也很困难。”陪护人员常常犯愁。

轮椅的轮胎没气、手刹坏掉的情况时常发生,特别是安全带若有损坏,乘坐的患者下坡时或遇到路坑就容易栽倒,造成无法想象的后果。为对这类安全隐患及时补救,康复科自备打气筒,并且安排医护人员每天检查轮椅的安全性能。



一身汗。康复科医护人员秉持着关心关爱老人的服务理念,把二维码打印出来装订成册,仅需对照姓名就可采集核酸。

菏泽市牡丹人民医院的暖心服务更多体现在“有温度”上,对于住院患者可能出现的问题都做出预期,并准备好相关需求物品,比如针线盒、理发剪和理发器等。“为尽可能地减轻患者的负担,本着我们能做多少就做多少的原则,尽可能地为陪护提供最大的便利。”王秋丽说道。

打鼾≠睡得香

警惕阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征

本报记者(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 陈国栋)不少市民现在对睡觉时“打鼾”有误解,还是认为打鼾就是睡得香,其实真实情况并不是这样。打鼾对大多数人来说司空见惯,轻微的打鼾对健康影响不大,但有些则是疾病的表现,其中一种病就是阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征。

菏泽市牡丹人民医院神经内科睡

眠门诊提醒,有打鼾症状的市民,

一定要及时就医,不要掉以轻心。

对于“睡觉有问题”的患者来说,他们要么是睡眠的“量”有问题,睡得过多或不足;要么是睡眠的“质”有问题,睡眠中出现各种异常表现,其中最常见的是打鼾。

而阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征(OSAHS)是一种病因不明的睡眠呼吸疾病,临床表现有夜间睡眠打鼾伴呼吸暂停和白天嗜睡。由于呼吸暂停引起反复发作的夜间低氧和高碳酸血症,可导致高血压、冠心病、糖尿病和脑血管疾病等并发症及交通事故,甚至出现夜间猝死。因此OSAHS是一种有潜在致死性的睡眠呼吸

疾病。据上海市2000年初期的数据表明,OSAHS患病率估计为3.62%,随着超重和肥胖人群的不断增多,其患病率在全球范围内逐年上升,已成为重要的公共卫生问题。

阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征症状有哪些呢?在夜间,有打鼾、呼吸暂停、多动不安、夜尿增多等情况;而在白天,则嗜睡、困倦乏力、认知行为功能障碍、头痛、晨起口干、烦躁等情况。

阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征有哪些危害?目前普遍认为OSAHS是一种全身性疾病,是高血压的独立危险因素,它与冠状动脉粥样硬化性心脏病(冠心病)、心力衰竭、心律失常、糖尿病也密切相关,如果有白天过度嗜睡的症状,那么同时又是引起猝死、道路交通事故的重要原因。

如果失眠、神经系统疾病伴发的睡眠障碍、睡眠呼吸障碍、白天过度嗜睡、睡眠相关运动障碍、异态睡眠、昼夜节律性睡眠障碍,要尽快到菏泽市牡丹人民医院睡眠门诊就诊。

强生态建设共沐碧水蓝天
建园林城市共享绿树红花



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

中共菏泽市委宣传部